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Algebraické vzorce

Prezentace nabizi Sest zcelanovych dosud nepublikovanych priklada
Prezentace je ur¢ena pro samostatnou praci riizn¢ nadanych studentti
pracujicich v pocitacové u¢ebné nebo domau jednotlivych pocitaci.

Tato verze navazuje na stejnojmennou prezentaci vyuzitelnou ve vyuce
pi1 vykladu nového uciva. Neobsahuje vSak kompletni feSeni prikladi.
Studenti pocitaji do svych sesitli a po vypocitani prikladu st mohou
otestovat spravnost svého vypoétu pouzitim tladitka VYBERA, B, C,D |.
Mohouzvolit A| B| C| D |, ale pouzejedindmoznostje spravna.

Pomocinasledujicich tlacitek mohou zvolitpriklad, kterym zacnou.
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Algebraické vzorce




Pomoci algebraickych vzorcli upravte:
a) (2x -5’
b) 3y +22)°




Algebraicke vzorce

A a) 4x* —20x+25 b)3y*+12yz+2z°
B a) 4x* —10x+25 b)9y® +6yz+4z°
C a)4x° +20x+25 b)9y’ +6yz+4z°

D a) 4x* —20x+25 b)9y’ +12yz+4z°

\ ZPET K ZADANI /
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.




Algebraickeé vzorce

4 )

Upravte nasledujici vyrazy:

a) (x—2)" —(x=3)°
b)3-(2y-1)" +4-(3+2y)’

\ VYBERA,B,C,D /

s G 2 3 4 BB ce




Algebraickeé vzorce

A a)2x—5 b)28y*+60y+39
B a)—10x—5 Db)28y*+36y+39
C a)2x—5 b)28y*+36y+39

D a) 2x+13 b)28y° +60y +39
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4 )

VasSe odpoved’ je chybna.
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Algebraickeé vzorce

Pomoci algebraickych vzorcu upravte:

a)(z-2)
b) (2x+4y)’

VYBERA,B,C,D

UvVOoD . 2 3 4 -.

KONEC




Algebraickeé vzorce

A | a)z°-62°+122—-8 b)8x° +48x°y+96xy° +64y°
B | a)z°+62°+122+8 b)8x’+48x°y+96xy° + 64y’
C | a)z®+62°+122+8 b)8x*+16x°y +32xy* +64Yy°

D a)z°-62°+122-8 b)8x> +16xX°y +32xy° +64y°

ZPETK ZADANI
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Algebraickeé vzorce

VasSe odpoved’ je chybna.
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Algebraicke vzorce

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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4 )

Upravte nasledujici vyraz:

(2x+3)’ —(x-2)’

\ VYBERA,B,C,D /

e G 2 3 4 BB ce



Algebraicke vzorce

7X3 +42x* +42x+35
Ox° +30x* +42x+35
7x° +30x* +64x+35

7X° +42X% +42Xx+19
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Algebraickeé vzorce
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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RozloZte v sou€in dané¢ mnohocCleny:
a) 7xy° — 28X
b) x* —8x+16

VYBERA,B,C,D

3



B DTx-(y—2F  b)(x—4)
E] ) 7x-(y=4) b)(x—4)

C | a7x(+2-(-2) B(x-a)y(x+0
D] a2 (-2) k-4

ZPETK ZADANI
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.

ZPETK ZADANI
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RozloZte v sou¢in dané mnohocleny:

a)8m® —27n°
b)8a’ —-12a° +6a—1




Algebraicke vzorce

a)(2m—-3n)* b)(2a-1)-(4a®+2a+1)

a) (2m—3n)-(2m2-9n?) b)(2a+1y’

\

a) (2m—3n)-(4m? +6mn+9n?) b)(2a—1y’

a) (2m—3n)-(2m? +6mn+3n?) b)(2a—1)
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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